

Подільська Зоря

Обговорили зміни до порядку надання статусу УБД Почесна відзнака



Продовжую зустрічі з родинними військово-службовців теренами області.

Під час яких, зокрема обговорили внесені зміни до Порядку надання статусу учасника бойових дій.

Відтепер статус учасника бойових дій можуть отримати особи, які брали участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської

Федерації проти України. для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, — не менш як один з таких документів — витяги (копії) бойових донесень, журналів бойових дій (оперативних завдань, ведення оперативної обстановки), вахтових журналів, польотних листів, матеріалів спеціальних (службових) розслідувань за фактами отримання поранень, контузій, каліцтв.». До зазначених документів особи, зазначені у цьому пункті, за власним бажанням можуть додавати інші документи, які містять докази та підтверджують факт виконання ними особисто або у складі військової частини (органу, підрозділу), установи та закладу бойових (службових) завдань.

Ознайомитись із усіма змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2022 р. № 1193 до постанови Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 р. № 413 можна за посиланням <https://www.kmu.gov.ua/pras/pro-vnesennia-zmin-do-postanovy-ka-a1193>

Ірина Борзова, народний депутат України.

Федерації проти України.

Цим доповнено попередній перелік: особи, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення чи у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення.

Добровольців Сил територіальної оборони також включили до переліку осіб, яким надається Статус учасника бойових дій.

Статус УБД таким особам надається за умови виконання ними особисто або у складі військової частини (органу, підрозділу), установи та закладу бойових (службових) завдань, проведення розвідувальних заходів, зокрема які отримали поранення, контузії, каліцтва.

Підставою для надання особам статусу учасника бойових дій «для осіб, які брали участь у заходах, необхідних



Депутат Вінницької обласної Ради Олег Легеза нагороджений Грамотою Верховної Ради України за заслуги перед Українським народом.

«Олег приїхав у Вінницю просто з фронту на кілька днів. І сьогодні, за дорученням голови Верховної Ради України Руслана Стефанчука, я вручив відзнаку Олегу Легезі.



Він добровільно вступив до лав Збройних Сил України. Нині він боронить нашу землю на передовій.

Крім того, Олег знаходить сили, щоб працювати на волонтерській ниві. Він — директор Благодійного Фонду «Енергія Відродження», допомагає військовослужбовцям, бійцям тероборони, переселенцям, містам і селам України, постраждалим від рашистських загарбників.

Тому сьогодні була ще одна відзнака — Почесна грамота Вінницької обласної ради.

Пишаюся нашим колегою! Олеже, перемоги та миру! Бережи себе!» - розповів на своїй Facebook сторінці Вячеслав Соколовий голова Вінницької обласної ради.

Кількість кримінальних правопорушень за час війни значно зменшилась

Кількість звернень громадян щодо кримінальних правопорушень за час війни зменшилась на 25%. Про це повідомив перший заступник Міністра внутрішніх справ Євгеній Єнін. За його словами, останні місяці не зафіксовано зростання злочинів ані в Закарпатській області, яка прийняла чимало наших громадян, ані на Львівщині чи в інших західних регіонах держави.

«Наприклад, зареєстрованих заяв та повідомлень про злочини на Закарпатті, в порівнянні з минулим роком, менше майже на 10%. У Львові — менше на 20%. Загалом по державі показник щодо розгляду заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення та інші події знизився на 25%.

Тобто немає жодних підстав вважати, що зростання кількості людей у західних регіонах негативно вплинуло на загальну криміногенну ситуацію. Вона має негативну динаміку, тобто кількість повідомлень зменшується, і є такою всі вісім місяців від початку широкомасштабного вторгнення», — повідомив перший заступник Міністра внутрішніх справ.

Проте, як зауважив Євгеній Єнін, спостерігається певне зростання кількості дорожньо-транспортних пригод.

Влада працює над більш зручними графіками обмеження світла

Офіс президента спільно з облэнерго, мерами міст, представниками обласних військових адміністрацій, Укренерго та Міненерго працює над вдосконаленням графіка відключення електроенергії. Про це повідомив у Telegram заступник керівника ОП Кирило Тимошенко.

«Такий графік має стати для споживачів зрозумілішим, головне створювати якомога менше дискомфорту, наскільки це можливо в сьогоднішніх обставинах. Особливо враховуємо потреби підприємств критичної інфраструктури та оборони», — написав Тимошенко.

Диспетчерський центр НЕК «Укренерго» у середу, 26 жовтня, вимушено застосував графік обмеження для промислових та інших споживачів у всіх областях.

Для того, аби швидко зменшити споживання електроенергії в певному регіоні, для відключення обираються енерговузли з найбільшим споживанням — як наслідок, не завжди відключення розподіляється рівномірно, пояснили в Укренерго.

Герої не вмирають

Днями Лука-Мелешківська громада попрощалась із загибим Героєм — Андрієм Броніславовичем ЯКУБЕНКОМ. Загинув чоловік 19 жовтня під час мінометного обстрілу та обстрілу з великокаліберного кулемета в районі населеного пункту Мирне Миколаївської області.

Поховали захисника України в селі Хижинці.

Лука-Мелешківська громада розділяє біль непоправної втрати і висловлює співчуття рідним та близьким загиблого воїна!

Вічна пам'ять Герою!



АКТУАЛЬНО

«Українці гинуть від іранської зброї»: президент Ізраїлю викрив Іран у брехні. Президент Ізраїлю Іцхак Герцог підтвердив, що Росія використовує іранські безпілотники проти України. Він заявив, що продані Іраном дрони вбивають українців. Про це повідомляє Голос Америка. «Невинні цивільні особи в Україні гинуть і відчувають поранення і страхдання від іранської зброї», — заявив ізраїльський президент під час виступу у Вашингтоні. При цьому він показав фото дронів, які, за його словами, збили в Україні. Політик вказав, що знімки корпусу і моторів збитих дронів доводять, що Іран продає свої безпілотники Росії. «Це дрон "Шахід-136", який презентували на аукціоні в Ірані в грудні 2021 року, хвіст і крила дрона аналогічні тим, що було знайдено в Україні. Це точно той же продукт, але він прихований кирилическими літерами, але навіть шрифт точно такий же», — підкреслив Герцог. За його словами, ізраїльська влада володіє великим обсягом доказів і готова їх надати, щоб «викрити брехню» Ірану.

На щойно звільнених від російських окупантів територіях України ексгмували близько тисячі тіл загиблих. Про це повідомляє прес-служба Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій в Telegram. Зазначається, що Офіс уповноваженого зі зниклих безвісти відпрацьовує локації на щойно звільнених від окупантів територіях. «В результаті пошукової роботи вже ексгмували близько тисячі тіл загиблих героїв та мирних громадян. Зокрема, майже 450 в Ізюмі — на місці одного з наймасовіших поховань», — йдеться у повідомленні.

Державне підприємство «Документ» після вдалого досвіду роботи у Польщі планує запустити мобільні пункти для видачі закордонних паспортів, ID-карток та інших документів українським біженцям у Чехії, Німеччині і Туреччині. Про це повідомив перший заступник міністра

внутрішніх справ України Євген Єнін. «Ми постійно працюємо над розширенням переліку документів і послуг, які ми надаємо нашим громадянам. І це вже не лише закордонний паспорт або ID-картка, це вже і технічний паспорт на автомобіль, посвідчення водія. У подальших наших планах — розширення мережі закордонних представництв ДП «Документ» не лише у Польщі, а й в інших державах. Ми про це вже домовилися з чеською владою, нас чекає Німеччина, Туреччина», — сказав він.

Віце-прем'єр-міністр з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій Ірина Верещук закликала українців, які виїхали з країни через війну, перезимувати за кордоном. Міністр нагадала, що країна-агресор продовжує тероризувати мирне населення і бити по критичній інфраструктурі. «Буду просити не повертатися, нам потрібно пережити зиму. На жаль, мережі не витримають, ви бачите, що робить Росія. Ви бачите, що робить Росія, всі це бачать. Повернутися зараз — це знову ж піддати себе, своїх дітей, своїх всіх вразливих родичів, які можуть бути або хворі, або маломобільні, або старенькі. Тобто — не треба цього робити. Якщо є можливість, залишіться поки перезимувати за кордоном», — підкреслила вона.

Боротьбу України проти Росії можна умовно поділити на три етапи. Завершальним є визволення окупованих населених пунктів. Про це повідомив міністр оборони України Олексій Резніков. Він зазначив, що перший етап боротьби України проти російської агресії полягав у стримуванні військ РФ, а другий — зводився до стабілізації лінії фронту. За словами Резнікова, на даний момент ситуація на третьому етапі — проведенні контрнаступальної операції, під час якої ЗСУ відвоюють свої території. Міністр оборони додав, що деокупація земель на півдні сповільнилася, оскільки окупанти використовують зрешувальні канали як траншеї. При цьому він додав, що ЗСУ будуть просуваються вперед із настанням зими, коли мобільність військ РФ знизиться. Резніков зазначив, що Україна має реальний план з визволення всіх тимчасово окупованих територій.

За допомогою додатка «єППО» вперше було збито російську крилату ракету. Громадяни повідомили про ракету через додаток, а українські захисники знищили ворожий «Калібр». Про це у Facebook повідомив один із розробників Геннадій Сульдін. «22.10.22 зранку на Півдні України відбулося перше бойове застосування додатка єППО по російській крилатій ракеті. «Калібр» летів на дуже малій висоті, завдяки особливостям рельєфу місцевості локаційно не спостерігався. Але декілька пильних громадян побачили ракету і сповістили військових за допомогою додатка єППО. Наші зенітники за кілька секунд отримали цілевказання, мали достатньо часу та без зайвих проблем, як на тренажері збили «Калібр» з ПЗРК «Ігла». Красені, велике дякую! Система спрацювала саме так, як ми мріяли в травні на початку розробки додатку. До речі, єППО замислювався саме як засіб відстеження низьколітаючих дозвукових крилатих ракет, перш за все Калібрів. Загроза типу «шахед» з'явилася набагато пізніше», — розповів він. Сульдін зазначив, що великою цінністю для ППО є дані з сільської місцевості про ракети і шахеди російських окупантів. Вони найчастіше йдуть по низинах в малонаселених районах.

Голова Вінницької ОВА Сергій Борзов закликав активно економити електроенергію. «Для підтримки стабільної роботи енергосистеми нам потрібно знизити навантаження на електромережі. Це дасть енергетикам час для ремонту пошкодженого обладнання», — зазначив Сергій Борзов. Очілний області підкреслив, що ощадливе енергоспоживання може допомогти уникнути примусових відключень в області. «Вкотре звертаюся до вінничан: не вмикайте одночасно в мережу кілька потужних електроприладів, а користування пральними машинами, бойлерами, кондиціонерами та обігрівачами перенесіть за можливості на ніч. Нам разом треба врятувати енергосистему України. Світло є і буде!» — підкреслив Сергій Борзов.

Віталій Урдзік начальник Вінницької РВА провів робочу нараду



24 жовтня під головуванням Віталія Урдзіка очільника Вінницької районної військової адміністрації була проведена робоча нарада з головами територіальних громад, командирами ДФТГ та спеціалістами з цивільного захисту населення. Участь в нараді взяли: командир батальйону ТРО, представники поліції та ДСНС Украї-

ни у Вінницькій області.

Розпочав нараду очільник району. Із метою гарантованого виконання завдання щодо ведення територіальної оборони на території громад Вінницького району та підготовки їх до виконання заходів національного супротиву, головам громад доведені завдання та заходи, що мають бути забезпечені у кожній громаді району.

Відмічено організацію якісної роботи з даного питання в Якушинецькій та Лука-Мелешківській ТГ.

«В умовах повномасштабної війни ми маємо бути готові до будь-яких викликів, існує велика загроза аварій на об'єктах інфраструктури а також пошкоджень на критичних об'єктах. Нам необхідно максимально оперативно реагувати та забезпечувати безпеку населення», - зауважив Віталій Урдзік.

Громадам було наголошено на необхідності створення та накопичення місцевого матеріального резерву до мінімально достатнього рівня, який дозволить самостійно запобігти виникненню надзвичайних ситуацій або ліквідувати їх наслідки.

За результатами наради прийняті відповідні рішення та надані доручення відповідальним виконавцям.

Вінницька військова районна адміністрація.

Смаколики для ЗСУ

Господині з Гавришівки роблять свій вагомий внесок у допомогу тим, хто виборює нині мир у країні.

Місцеві газдині не просто збирають харчі, аби передати їх захисникам, а й ліплять вареники, випікають пироги й пампушки, крутять голубці. Аби нагадати захисникам тепло рідної домівки і щоб хоч на мить, але вони відчували себе вдома. Днями на передову відправся один за таких вантажів. Активістки громади щиро вдячні усім хто долучився до такої потрібної та доброї справи.



В Агрономічній громаді відбувся благодійний ярмарок

Ми всі разом продовжуємо працювати і будувати життя у воєнних реаліях. Сьогодні кожний робить свій внесок у спільну перемогу: б'ється з ворогом на передовій чи забезпечує надійний тил. В тому наша єдність, незламність і сила духу.

Відтак днями скарбничку добрих справ поповнили в Агрономічній громаді. За ініціатииви сільського голови Сергія Сітарського було проведено благодійний ярмарок «Дари осені» в селі Агрономічне.

Учні Агрономічненського ліцею принесли власноруч виготовлені солодощі і продавали їх. Чого тільки не було: торти, горішки, кекси, узвар, піца, печиво. Також до свята долучилися й працівники Агрономічного закладу дошкільної освіти «Сонечко», Агрономічного центру культури та дозвілля, місцеві жителі, громадські діячі, місцевий центр розвитку дітей «Сова», які розгорнули також свою торгівлю виробами ужиткового мистецтва, картинами тощо.

Організатори ярмарку – працівники Агрономічного центру культури та дозвілля, підготувалися до дійства ретельно та твор-

чо: прикрасили площу різними експозиціями, фотозонами в українських традиціях; приготували багато страв, куліш та частували дорослих смачним пуншем.

Смаколики, які не розкупили, передали



до лікарні, де лікуються поранені бійці ЗСУ! А усі виручені кошти з ярмарки будуть спрямовані на підтримку наших Збройних Сил. **Слава Україні! Разом до перемоги!**

Екскурсія до пожежної частини

У Вороновицькій ТГ триває відвідування дошкільнятами пожежної частини №17. Під час екскурсії діти мали змогу ознайомитися з правилами пожежної безпеки, розширити уявлення про роботу пожежників, способи гасіння пожеж та транспорт спеціального призначення. Найцікавіше дітей чекало на вулиці. Гостинні рятувальники продемонстрували, як працює пожежна

ками із частини.

Живе спілкування з героями рятувальниками викликало у кожного великий емоційний підйом і яскраві враження.

Дякуємо співробітникам пожежної частини №17 за захоплюючу та пізнавальну екскурсію!

Бажаємо пожежникам спокою і витримки в їх вибухонебезпечній роботі.

техніка та дали змогу малим гостям самим спробувати загасити умовну пожежу.

Малюки охоче фотографувалися поруч з технікою та мали змогу роздивитись костюми, в яких працюють пожежні. Рятувальники розповіли присутнім про те, як працює та чи інша техніка, про виїзди на ліквідації надзвичайних подій, та як від їх швидкості і злагодженості дій залежить життя людей. На завершення зустрічі дітям чекало найцікавіше, адже вони змогли покормувати у спецтехніці та подивитись на екстрений виїзд пожежної машини із сиреною та проблисковими мая-



Депутат інформує...

Олександр МАСЛЕННИКОВ, Вінницька обласна рада

Є можливість допомагати, саме так і робимо.

Днями разом із моїм колегою депутатом Андрієм Гижко привезли до Якушинець 128 продуктивних наборів для внутрішньо переміщених осіб та деяких категорій незахищених верств населення.

Набори було сформовано за сприяння Громадського об'єднання Ірини Колесник.

Нині, у такій важкій час, за будь якої змоги допомагаємо людям.

Все буде УКРАЇНА!



Переходимо на зимовий час

2022 року Україна переходить на зимовий час у ніч з 30 на 31 жовтня. О 4:00 ранку українці переведуть годинники на годину назад.

Традиційно в Україні переводять годинник двічі на рік - навесні (останньої неділі березня), коли годинник переводять на одну годину вперед о 03:00, і восени (останньої неділі жовтня), коли стрілки годинника повертаються на одну годину назад о 04:00.

Наближають медицину до людей!

У Лаврівці, Медвідці, Переорках, Дорожному і Підлісно-му Стрижавській ТГ уже запрацювали пункти здоров'я. Кожен з них укомплектований усім необхідним для профілактичної діагностики та засобами для надання першої невідкладної допомоги.

Тепер медичні послуги стали ближчими, адже їх можна отримати у своєму селі, за місцем проживання.



СУМУЄМО!

Вінницька районна ветеранська організація висловлює щирі співчуття рідним та близьким з приводу важкої непоправної втрати, передчасної смерті знаного в нашій краї чоловіка, мешканця с. Стадниця – **Володимира Петровича ЛАЩА**. Серце великого життєлюбця перестало битися на 81 році життя. Відповідальний, порядний, врівноважений, вдумливий, принциповий, доброзичливий, креативний, завжди готовий прийти на допомогу - таким запам'ятають його всі, кому довелося знати, працювати та спілкуватися з Володимиром Петровичем. Чоловік усе життя пропрацював у місцевому господарстві. Трудився головою колгоспу, а згодом очолював місцеву сільську організацію ветеранів, де проявив свої кращі людські якості, піклуючись про ветеранів.

Світлий та незгасний спомин про Володимира Петровича ЛАЩА назавжди залишиться у пам'яті й серцях усіх, хто його знав, любив та шанував. Висловлюємо щире співчуття рідним, близьким, землякам покійного із приводу важкої непоправної втрати.

З 2023 року зміняться умови виходу на пенсію: скільки років стажу потрібно накопичити

У наступному році зросте розмір обов'язкового страхового стажу для виходу на пенсію. У скільки українці зможуть піти на заслужений відпочинок.

Зараз, щоб вийти на пенсію у 60 років, потрібно мати не менше 29 років страхового стажу. У наступному році правила зміняться, тож для того, щоб вийти на пенсію потрібно буде мати вже як мінімум 30 років страхового стажу.

Такі зміни пов'язані з тим, що до 2028 року в Україні буде підвищуватись страховий стаж на рік кожного нового року. Відповідно, у 2028 році, щоб вийти на пенсію в 60, необхідно буде мати стажу не менше 35 років.

Правила виходу на пенсію у 2022 році

Ті хто має не менше 29 років страхового стажу у віці 60 років.

Якщо страховий стаж складає 19 – 29 років – у 63 років. Маючи 15 – 19 років страхового стажу можна розраховувати на пенсію у 65 років.

Вихід на пенсію у 2023 році

Ті, хто не матиме у 60 років достатньо страхового стажу, зможуть піти на пенсію у 63 роки за умови наявності стажу не менше ніж 20 років.

Українці страховий стаж яких буде від 15 до 20 років, зможуть почати отримувати виплати від держави у 65 років. Якщо хтось матиме менш як 15 років стажу, то по досягненню 65 років, замість пенсії зможе отримувати соціальну допомогу від держави.

Довідка:

Страховий стаж – це період роботи працівника, протягом він, або його роботодавець сплачував страховий внесок. Мінімальний внесок становить 22% від мінімальної заробітної плати.

Середня пенсія зросла

За останній квартал середня пенсія в Україні зросла на 321,75 гривні або на 7,3% до 4 759,2 гривні, згідно з даними Пенсійного фонду.

З початку року – на 767,67 гривні, або на 19,2%. При цьому офіційний рівень інфляції склав 21,8%.

Що стосується кількості пенсіонерів, то їх нині 10,7 мільйона осіб, з них 2,7 мільйона – працюючих. Найчастіше українці отримують від 2 до 3 тисяч гривень. Розмір пенсії розподіляється наступним чином:

до 2 тисяч гривень – 0,64%,
до 3 тисяч гривень – 38,44%,
до 4 тисяч гривень – 23,54%,
до 5 тисяч гривень – 11,40%,
до 10 тисяч гривень – 19,07%,
Понад 10 тисяч гривень – 6,91%.

Він не міг не чекати її...



Іноки Степан злився і ображався на дорослу Софію. Зате обожнював маленьку дівчинку-Кульбабку, яку, на свою голову, зустрів посеред дороги з розбитим коліном.

Софія вдруге збиралася заміж. За поважного чиновника-вдвіця.

- Кохаєш його? - запитав Степан.
- Признаюся тобі, як найкращому другові, - не знаю. Просто втомилася бути одною.

Те «другові» Степана боляче вдарило по душі.
- А ти, Степане, чому не одружуєшся?
- Встигну ще, - відповів Софії так, як і матері.

Друге Софіїне заміжжя також тривало недовго. Після чергового застілля чоловік не розминувся із зустрічним автомобілем. Її залишилася солідна спадщина та самотність.

Софія везла свої смутки й жалі на обійстя покійної бабусі Адельки. Сільська хата вміла краще заспокоїти душу, ніж міські хорони.

Степан підрихтовував Адельчину оселю. Сіяв квіти й садив трішки городини біля хати. Обрізував сухе гілля в саду. В селі уже ві перестали тому всьому дивуватися. Навіть шкодували обох. Софію, бо овдовіла. А Степана, що пари не знайшов.

Він перестав знічуватися, коли чув:
- Щось давно, Степане, не видно Софії.

Вона картала себе, коли довго не могла вибратися до села. Він не міг не чекати її. А їй потрібно, аби він маленьку дециму часу дав про неї. Він любив милуватися її вишуканістю і красою. Її подобалася його простота. Вони любили згадувати їхню першу зустріч, разом сміялися, а потім сумували - кожен наодинці.

- Може, колись вони зійдуться, - гадали в селі.
- Якщо вже до сих пір не зійшлися, то...
- Хто вона, а хто - він? Різні вони дуже...
- В житті ще й не таке буває...

Софія не була в селі кілька місяців: мала тривале закордонне відрядження. І ось подвір'я зустріло її розмаїттям осінніх квітів, а сад - запахом спілих яблук і опалого листа. Бабусі Адельки давно нема, а, здається, тут є жива душа. Стьопка... Усе довів до ладу.

Набрала номер його телефону.
- Привіт! Я прийшла. Заходь у гості. Маю тобі подарунки. З Європи.

Вона привезла йому дорогу брендову сорочку, краватку, якісь дрібнички. А він приніс їй свіжого молока і окраєць чорного, спеченого на черені, хліба.

Софія сіла на купці нагрітого сонцем листа. Смакувала смачним хлібом і молоком, розповідала про свої європейські мандри та справи. Але все це пролітало повз Степана вуха. Він був щасливий, що знову бачить свою Кульбабку. І, може, нині нарешті зізнається, що кохає її давно-давно, відтоді, коли плакала посеред дороги з розбитим коліном...
- Софіє...
- На черепицю впало велике яблуко. Скотилося долу.
- Рясні яблука цього року, - мовив зовсім не те, що мав сказати...

Якушинецька сільська рада повідомляє про проведення конкурсу «По визначенню суб'єкта оціночної діяльності, який має ліцензію на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки для будівництва та обслуговування будівель торгівлі»

Конкурс відбудеться 22 листопада 2022 року о 10 годині за адресою: Вінницька обл., Вінницький район, с. Якушинці вул. Новоселів, 1

Об'єкт оцінки знаходиться за адресою: в межах с. Зарванці, вул. Акціонерна, Вінницького району, Вінницької області, площею 0,1098 га.

Кінцевий термін подання документів 21 листопада 2022 року.

Перелік підтвердних документів, які подаються на розгляд комісії

1. Заява на участь у конкурсі за встановленою формою;
2. Копія довідки про присвоєння ідентифікаційного номера за Державним реєстром фізичних осіб - платників податків та інших обов'язкових платежів (для претендента - фізичної особи);
3. Копія установчого документа претендента (для претендента юридичної особи);
4. Копія відповідної ліцензії;
5. Копія кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено претендентом до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна;

6. Письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна, завірені їхніми особистими підписами;
7. Копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом Державного майна України, та копія ліцензії на виконання земле оціночних робіт, видана центральним органом виконавчої влади з питань земельних ресурсів (у разі оцінки об'єкта приватизації разом із земельною ділянкою, на якій він розташований);
8. Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу (вимоги щодо практичного досвіду з оцінки майна, зокрема подібного майна);
9. Претендент подає документи до комісії у конверті, на якому зазначається назва претендента та його адреса, найменування конкурсу, з поміткою «заява на участь у конкурсі». Зворотна сторона скріплюється в чотирьох місцях печаткою претендента.
Місце знаходження комісії, контактні телефони.
Якушинецька сільська рада тел. 56-75-14. Факс. 56-75-19.

Якушинецька сільська рада повідомляє про проведення конкурсу «По визначенню суб'єкта оціночної діяльності, який має ліцензію на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки для будівництва та обслуговування будівель торгівлі»

Конкурс відбудеться 22 листопада 2022 року о 10 годині за адресою: Вінницька обл., Вінницький район, с. Якушинці вул. Новоселів, 1

Об'єкт оцінки знаходиться за адресою: в межах с. Зарванці, вул. Акціонерна, Вінницького району, Вінницької області, площею 0,1367 га.

Кінцевий термін подання документів 21 листопада 2022 року.

Перелік підтвердних документів, які подаються на розгляд комісії

1. Заява на участь у конкурсі за встановленою формою;
2. Копія довідки про присвоєння ідентифікаційного номера за Державним реєстром фізичних осіб - платників податків та інших обов'язкових платежів (для претендента - фізичної особи);
3. Копія установчого документа претендента (для претендента юридичної особи);
4. Копія відповідної ліцензії;
5. Копія кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено претендентом до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна;

6. Письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна, завірені їхніми особистими підписами;
7. Копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом Державного майна України, та копія ліцензії на виконання земле оціночних робіт, видана центральним органом виконавчої влади з питань земельних ресурсів (у разі оцінки об'єкта приватизації разом із земельною ділянкою, на якій він розташований);
8. Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу (вимоги щодо практичного досвіду з оцінки майна, зокрема подібного майна);
9. Претендент подає документи до комісії у конверті, на якому зазначається назва претендента та його адреса, найменування конкурсу, з поміткою «заява на участь у конкурсі». Зворотна сторона скріплюється в чотирьох місцях печаткою претендента.
Місце знаходження комісії, контактні телефони.
Якушинецька сільська рада тел. 56-75-14. Факс. 56-75-19.

Якушинецька сільська рада повідомляє про проведення конкурсу «По визначенню суб'єкта оціночної діяльності, який має ліцензію на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки для будівництва та обслуговування будівель торгівлі»

Конкурс відбудеться 22 листопада 2022 року о 10 годині за адресою: Вінницька обл., Вінницький район, с. Якушинці вул. Новоселів, 1

Об'єкт оцінки знаходиться за адресою: в межах с. Зарванці, вул. Акціонерна, Вінницького району, Вінницької області, площею 0,1098 га.

Кінцевий термін подання документів 21 листопада 2022 року.

Перелік підтвердних документів, які подаються на розгляд комісії

1. Заява на участь у конкурсі за встановленою формою;
2. Копія довідки про присвоєння ідентифікаційного номера за Державним реєстром фізичних осіб - платників податків та інших обов'язкових платежів (для претендента - фізичної особи);
3. Копія установчого документа претендента (для претендента юридичної особи);
4. Копія відповідної ліцензії;
5. Копія кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено претендентом до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна;

6. Письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна, завірені їхніми особистими підписами;
7. Копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом Державного майна України, та копія ліцензії на виконання земле оціночних робіт, видана центральним органом виконавчої влади з питань земельних ресурсів (у разі оцінки об'єкта приватизації разом із земельною ділянкою, на якій він розташований);
8. Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу (вимоги щодо практичного досвіду з оцінки майна, зокрема подібного майна);
9. Претендент подає документи до комісії у конверті, на якому зазначається назва претендента та його адреса, найменування конкурсу, з поміткою «заява на участь у конкурсі». Зворотна сторона скріплюється в чотирьох місцях печаткою претендента.
Місце знаходження комісії, контактні телефони.
Якушинецька сільська рада тел. 56-75-14. Факс. 56-75-19.

Терпка мелодія

Місто ховало обличчя від холодного дощу. Отари сірих хмар велетенськими табунами летіли у піднебессі. Кудись поспішав вітер, перестрибуючи через калюжі. І враз... мелодія. Вона змусила промоклий осінній день здивуватися. Мелодію творила скрипка.

Перехожі зупинилися. На мить забували про дощ. Мелодія радісного смутку дарувала крихітку тепла. Повертала спогади про гаряче літо...

Хтось кидав гроші, ні, папірці та мідаки для скрипки нічого не варті. А осінь зронила жовтий листок у промоклий футляр. Маестро усміхнувся...

Скрипка ніжно тулилася до міцного плеча. Застиглі пальці ледве втримували смичок. Маестро, що змусило вас краяти серце збайдужилого міста? Відчай? Втрачене кохання? Бідність? Дивакватість?

Повітря пахло хризантемами, обцілованими безсоромним дощем. І від цього терпка мелодія була схожою на долю, що не збулася...



Передплату на 2023 рік розпочато

З 12 вересня розпочато передплату газет та журналів на 2023 рік. Це вже друга передплатна кампанія, яка проводиться під час воєнного стану в країні. Працюючи в складних умовах Укрпошта не припиняє свою роботу, роблячи все для того, щоб клієнти могли передплатити та отримувати у подальшому необхідні періодичні видання.

Передплатити газети та журнали загальнодержавної сфери розповсюдження можна до 16 грудня, а місцеві (обласні, міські, районні) в строки, що визначені згідно з укладеними з редакціями договорами.

Не зважаючи на те, що через війну передплатні каталоги мають менший перелік газет та журналів, ви знайдете для себе найпопулярніші громадсько - політичні, розважальні, дитячі, молодіжні та інші видання. Оформити передплату можна через листоношу, у поштово відділенні або на сайті Укрпошти через сервіс «онлайн-передплата».

Укрпошта запрошує вас прийняти участь в акції «Я люблю передплату», яка триватиме до 25 грудня 2022 року. Передплативши періодичні видання ви маєте шанс виграти сучасну побутову техніку: конвектор електричний, мультіварку, електрочайник, праску чи Powerbank. Розіграш буде проведений серед клієнтів, які оформлять передплату видань на суму від 100 грн на термін не менше ніж 6 місяців. А учасник, який передплатить максимальну кількість видань з найбільшою сумою вартості отримає супер подарунок - плазмовий телевізор.

Для участі у розіграші супер подарунку необхідно:
• Передплатити від п'яти та більше видань вартістю від 100 грн кожне, терміном на 6 місяців,
• надіслати на електронну пошту katalog-periodiki@ukrposhta.ua фото або скановану копію бланка ф. СП-1 та квитанцію (розрахунковий чек),
• зазначити контактний номер телефону.
Долучайтеся до передплати, а Укрпошта докладе всіх зусиль, щоб доставити пресу кожному передплатнику!

Передплатити «Подільську зорю» можна у декілька кліків зі свого смартфона або комп'ютера, а також передплатити на пошту!

1. Переходимо за посиланням <https://peredplata.ukrposhta.ua>
2. Обираємо - Передплатити місцеві видання
3. Обираємо - Вінницьку обл.
4. В пошук вписуємо індекс видання - **61487** (для населення), або - **40699** (для установ).
5. **ПЕРЕДПЛАЧУЄМО - ОНЛАЙН!**

Передплата становить з поштовими послугами:
для НАСЕЛЕННЯ (61487): на місяць - 28,60 грн., на 3 місяці - 85,80 грн., 6 місяців - 171,60 грн.
для підприємств, установ й організацій (40699): на місяць - 28,60 грн., на 3 місяці - 85,80 грн., 6 місяців - 171,60 грн.

Повідомлення про оприлюднення заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки

Вінницька міська рада повідомляє про оприлюднення заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки (далі - Заява) документу державного планування «Програма економічного і соціального розвитку Вінницької міської територіальної громади на 2023 рік» (далі - ДДП).

Орган, що прийматиме рішення про затвердження ДДП - Вінницька міська рада.

Дата початку процедури громадського обговорення 28 жовтня 2022 р. Термін процедури громадського обговорення - 15 днів від дати початку, тобто з 28 жовтня 2022 року по 11 листопада 2022 року.

Процедура громадських обговорень відбувається шляхом надання письмових пропозицій.

Ознайомитися із Заявою можливо на офіційному сайті Вінницької міської ради <https://www.vmr.gov.ua> у розділі «Оголошення», а також у приміщенні Вінницької міської ради, м. Вінниця, вул. Соборна, 59.

Орган, до якого подаються зауваження - Департамент економіки і інвестицій Вінницької міської ради: м. Вінниця, вул. Соборна, 59, тел. (0432)-59-51-78, e-mail: dei@vmr.gov.ua.

Строки подання зауважень і пропозицій - 15 днів з дати оприлюднення, тобто з 28.10.2022 р по 11.11.2022 р.

Місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування - Вінницька міська рада.

Необхідність проведення трансграничних консультацій відсутня.

Цього тижня вітаємо!

Із днями народження: депутатку Вінницької районної ради – **Ірину Андріївну ЛОЗОВУ** (29 жовтня), заступницю начальника управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування у Вінницькій області – **Лілію Броніславівну СІКОРСЬКУ** (30 жовтня), начальницю управління праці та соціального захисту населення Вінницької районної державної адміністрації – **Надію Петрівну ХОДАЦЬКУ** (1 листопада), у минулому очільницю відділу економіки Вінницької райдержадміністрації – **Ніну Миколаївну АНТОНЮК** (2 листопада), свого часу очільницю Ільківської сільської ради – **Тетяну Володимирівну ПЕТРОВСЬКУ** (3 листопада).



Вітаючи наших шановних краян зі святами, подільськочорняни зичать їм міцного здоров'я, достатку й затишку в родині, здійснення всіх мрій та бажань, ще багато літ натхненної та творчої праці на благо жителів Вінницького району.

Вітаємо ветеранів війни та праці

2 листопада день народження відзначатиме голова первинного ветеранського осередку села Бохоники – **Володимир Іванович ПАВЛОВСЬКИЙ**.

31 жовтня день народження святкуватиме очільниця ветеранської організації Вороновицької ТГ – **Валентина Василівна КВЯТКОВСЬКА**.

Від імені активу Вінницької районної та місцевих ветеранських організацій щиро зичимо сивочолим іменинникам міцного здоров'я, достатку й злагоди в родині, гідної пошани від суспільства та держави, довгих літ щасливого життя під мирним українським небом.

із повагою,
Петро ВАСИЛИНИЧ,
голова Вінницької районної організації ветеранів.

27 жовтня - хмарно, дощ, т вдень +8...+10°C, вночі +1...+3°C. **28 жовтня** - хмарно, без опадів, т вдень +12...+15°C, вночі +7...+9°C. **29 жовтня** - хмарно, без опадів, т вдень +14...+16°C, вночі +6...+8°C. **30 жовтня** - хмарно, дощ, т вдень +14...+16°C, вночі +6...+8°C. **31 жовтня** - хмарно, без опадів, т вдень +12...+14°C, вночі +5...+7°C. **1 листопада** - хмарно, без опадів, т вдень +12...+14°C, вночі +4...+6°C. **2 листопада** - хмарно, без опадів, т вдень +12...+14°C, вночі +5...+9°C.



Замовляйте привітання у "Подільській зорі" телефоном, електронною поштою або Viber. Звертайтеся: rzorya2003@ukr.net (068) 840 38 18; (096) 185 00 63; (063) 890-89-57.



Кулінарні цікавинки

Зелений борщ з фрикадельками

Нам потрібно: 400 г яловичини (м'якоть) або фарш яловичий, 1 пучок шавелю (100-150 г), 2 цибулини, 400 г картоплі, морквина, 50 г масло вершкове або маргарин, 2 яйця, 150 г молока, сіль - за смаком, перець чорний мелений - за смаком, зелень петрушки і кропу - за смаком, прянощі (за бажанням) - за смаком, сметана (за бажанням) - за смаком.

Приготування. М'якоть яловичини пропустити через м'ясорубку разом з однією цибулиною, після чого додати дрібно нарізану цибулину. Посолити та поперчити, добре вимішати. Мокрими руками зробити невеликі фрикадельки. Очистити і нарізати брусочками картоплю. Дрібно нарізати другу цибулину та натерти соломкою моркву. Вимити шавель і нарізати великими шматками. Зелень порубати. Яйця злегка збити й змішати з молоком. Спасерувати цибулю з морквою на сковороді з розігрітою олією. У киплячу воду (2 літри) вкинути фрикадельки, дати їм закипіти й зібрати піну. Додати картоплю, зменшити вогонь і варити 15 хвилин. Потім вкинути обсмажені овочі та шавель. Поварити 5 хвилин. Тонкою цівкою, помішуючи, влити у суп молоко з яйцями. Посолити за смаком, додати улюблені спеції. Посипати борщ зеленню й вимкнути вогонь. У тарілку із зеленим борщем можна додати сметану та мелений перець.



Вівсяна каша з бананом



Нам потрібно: 200 г вівсяних пластівців, 500 мл молока, 500 мл води, 2 ст. л. цукру, 1/2 ч. л. солі, 1 банан.

Приготування. Залийте молоко і воду в каструлю і поставте її на середній вогонь. Дочекавшись кипіння зменшіть вогонь, додайте зменшити вогонь, додайте вівсяні пластівці, сіль, цукор, інтенсивно помішуючи. Варіть кашу на слабкому вогні, не закриваючи каструлю кришкою і періодично помішуючи. Час залежить від рекомендацій, зазначених на упаковці з вівсяної крупи. Вимкніть вогонь, накрийте кришкою і дайте настоятися каші. Очистіть банан, розріжте його на шматочки і помістіть в миску. Потім ретельно розімніть, щоб вийшло пюре. Додайте його в кашу, перемішайте.

Пиріг з сиром та ягодами

Нам потрібно: 500 г домашнього сиру, 2 яйця, 200 г борошна, 200 г цукру, 70 г сметани, 100 г вершкового масла, 1,5 ч. л. розпушувача, ягоди - до смаку,



ванільний цукор.

Приготування. Просіємо борошно та змішаємо з розпушувачем. Нарізаємо невеликими кубиками вершкове масло, змішуємо з борошном та розтираємо у крихту. Додаємо яйце і 100 г цукру, змішуємо тісто. Воно має бути м'яким та еластичним. Покладемо тісто у холодильник на 30 хвилин. Збиваємо домашній сир блендером з ванильним цукром, сметаною, цукром та яйцем. Змащуємо форму маслом або застеляємо пергаментом та розподіляємо тісто у формі, зробивши бортики 4-5 см. Викалаємо на тісто сирну масу, а зверху будь-які ягоди - свіжі або заморожені. Випікаємо 40 хвилин у духовці при 180°C.

Розсипчасте печиво «Серпантин»

Нам потрібно: 200 г маргарину, 200 г цукру, 2 яйця, 450 г борошна, 100 г какао-порошку (4 ст. л.), 10 г розпушувача.

Приготування. Розтерти м'який маргарин з цукром. У цю суміш вбити яйця, перемішати. Висипати розпушувач, потім - просіяне борошно. Замісити еластичне тісто. Розділити готове тісто надвоє. В одну половину додати какао-порошок і знову вимісити, щоб колір став однорідним. Взяти харчову плівку і на ній розклати світле тісто в прямокутник. Те ж повторити з темним шматком тіста. Акуратно піднявши плівку з темним тістом, перевернути його на світле. Верхню плівку прибрати. За допомогою нижньої плівки сформувати з тіста щільний рулетик. На 15 хвилин помістити його в морозилку. Розрізати рулет на кільця товщиною близько сантиметра. Деко змастити соняшниковою олією (або використовувати пергамент для випічки). Розігріти духовку до 180°C, випікати близько 15 хвилин.



Пиріг з абрикосами і безе



Нам потрібно: 300 г борошна, 1 ч. л. ванильного цукру, 1 ч. л. розпушувача, 0,2 ч. л. солі, 8 ст. л. цукру, 150 г вершкового масла, 2 ст. л. сметани, 2 яйця, 1 ч. л. курудзяного крохмалю, 600 г абрикос.

Приготування. Вершкове масло заздалегідь дістаньте з холодильника, щоб воно розм'якшилося. Борошно просійте через сито. Змішайте борошно з маслом до дрібної крихти за допомогою виделки. Розділіть курячі жовтки і білки. Додайте розпушувач, сметану і вбийте жовтки. Замішуйте пісочне тісто, поки воно не стане однорідним і перестане липнути до рук. Викладіть пісочне тісто в форму для запікання і сформуєте бортики. Товщина тіста повинна бути однаковою. На дні зробіть кілька проколів виделкою. Присипте тісто крохмалем. Абрикоси вимийте, видаліть кісточку і розріжте ягоди на четвертинки. Викладіть абрикоси на тісто, посипте 4 ложками цукру і поставте в духовку на 20 хвилин при 200°C. Для приготування безе викладіть в глибоку миску яєчні білки і 4 столові ложки цукру. Збивайте суміш міксером до стійкої і пишної піни. При перевертанні посуду піна не повинна витікати. Дістаньте пиріг з абрикосами з духовки і змастіть зверху піною для безе. Піну можна видавити з кулінарного мішка з насадкою, або просто викласти ложкою. Зоставте пиріг в духовку ще на 15 хвилин. Готовий пиріг застудіть і подавайте на стіл.

ОВЕН (21.03-20.04). Не потрібно слухати чужі поради, орієнтуйтеся на власні сили та можливості. Колеги і близькі навряд чи захочуть вам беззаперечно підкорятися, тому варто вмовляти, а не наказувати. Якась приємна новина змінить плани на краще. У вихідні буде корисно зайнятися облаштуванням будинку, попередньо викинувши з нього непотрібний мотлох. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - п'ятниця.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05). Зосередженість і швидкість реакції дозволять вам упоратися з поставленими завданнями. Небажано посвячувати оточуючих в плани і задуми. Постарайтеся не конфліктувати з начальством. У вихідні можете багато чого встигнути, у тому числі влаштувати сімейне свято. Сприятливий день - четвер, несприятливий - вівторок.

БЛИЗНОКИ (22.05-21.06). Постарайтеся зробити над собою зусилля і не тільки багато працювати, але й добре відпочити. Не варто зацікавлюватися на питаннях матеріальних благ, краще подумайте про душу. А потім, з новими силами, ви зробите масштабні перетворення у своєму житті. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - понеділок.

РАК (22.06-23.07). Доведеться відстоювати власні інтереси, розраховуючи при цьому тільки на себе коханого. Якщо виявите наполегливість і цілеспрямованість - зможете добитися успіху в кар'єрі. Будьте готовими ухвалювати серйозні рішення і відповідати за них. В особистому житті очікуються позитивні зміни. Вихідні сприяють комфортному відпочинку. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - середа.

ЛЕВ (24.07-23.08). На вас очікуватиме багато цікавих знайомств. Деякі з них виявляться доленосними. Не виключено, що нові люди можуть зіграти істотну роль в облашту-

Астрологічний прогноз на 30 жовтня - 6 листопада

ванні вашої кар'єри, у реалізації ідей. Доведеться багато працювати. Беручи участь у суперечках, намагайтеся зберігати нейтральну позицію, за такої ситуації може перемогти лише наймудріший. У вихідні проведіть час з дітьми або батьками. Сприятливий день - середа, несприятливий - п'ятниця.

ДІВА (24.08-23.09). Гарний час для розв'язання найбільш питань, імовірно одержання конфіденційної інформації. Ваші плани можуть бути порушені, відтак не варто їх будувати. Сприятливий період для вирішення можливих сімейних безладів. Не плануйте зустрічей на вихідні, буде багато корисніше виспатися і відпочити. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - четвер.

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10). Ви можете одержати привабливу ділову пропозицію, яку краще прийняти. Імовірні знайомства з корисними людьми. Забезпечений успіх у роботі, якого ви не надто й очікували. Планується рішення якоїсь серйозної проблеми, що давно турбує. При спілкуванні з близькими людьми будьте максимально тактовними, сімейні конфлікти вам зараз ні до чого. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - середа.

СКОРПІОН (24.10-22.11). За всі витрачені зусилля ви будете нагороджені сповна. З'явиться шанс знайти джерело додаткового заробітку. Настає відповідальний період кар'єрного зростання та пов'язаних з ним службових і ма-

теріальних досягнень. У вихідні не дозволяйте навколишнім досягати успіху за ваш рахунок. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - середа.

СТРІЛЕЦЬ (23.11-21.12). Ви готові до нового, що б не було його джерелом. Але не поспішайте братись до реалізації задуманого, спочатку потрібно обговорити усі деталі. З'явиться можливість підвищити кваліфікацію. Не рекомендується займатися справами, що вимагають великої зосередженості і відповідальності. У вихідні постарайтеся бути уважнішими, зроблені помилки буде важко виправити. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - четвер.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01). Якщо не дасте волю зайвому скептицизму, надмірній розважливості та формалізму, справи підуть на лад: і в роботі, і в особистому житті. Готуйтеся відстоювати власні позиції та погляди. На вас може очікувати підвищення по службі або премія. Близька людина може приготувати приємний сюрприз у вихідні. Сприятливий день - середа, несприятливий - п'ятниця.

ВОДОЛІЙ (21.01-19.02). Очікуються спокій і стабільність. Ситуація може зажадати від вас зміни орієнтирів й мети на найближче майбутнє. Приємна обстановка в будинку у вихідні дні сприятиме реалізації творчих задумів. Сприятливий день - четвер, несприятливий - середа.

РИБИ (20.02-20.03). Доведеться чимало спілкуватися, іноді не в справі. Не витрачайте занадто багато часу на порожню балаканину. Вам захочеться скинути з себе вантаж обов'язків, раптово набриднє вчитися або працювати. Але це бажання зникне після зустрічі з начальством. Вихідні подарують сприятливу можливість для зміни обстановки. Сприятливий день - субота, несприятливий - п'ятниця.

"ПОДІЛЬСЬКА ЗОРЯ"

Вінницька регіональна газета.

редактор
Ф.І.БЕЖНАР

ПЕРЕДПЛАТНІ ІНДЕКСИ
ПЕРІОДИЧНОГО ВИДАННЯ:
ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЙ - 40699;
ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ - 61487

Газета зареєстрована
Головним територіальним
управлінням юстиції у
Вінницькій області
15.03.2019 р.

Реєстраційне свідоцтво
ВЦ №1051-409 ПР.
Засновник: Трудовий
колектив Товариства з
обмеженою

відповідальністю "Редакція
Вінницької регіональної
газети "Подільська зоря"

Газета виходить щочетверга,
видається українською, а також
російською мовами. Спосіб
друку - офсетний, обсяг 3
друковані аркуші. Формат А-3.
Розповсюджується
у Вінницькій області.

Видавець: Товариство з
обмеженою відповідальністю
"Редакція Вінницької
регіональної газети
"Подільська зоря".

Редакція не завжди поділяє точку
зору авторів публікацій. Відповідаль-
ність за надруковані та вкладені в
газету листівки, матеріали, рекламу і
оголошення несуть автори та
рекламодавці. Редакція залишає за
собою право редагувати та скорочу-
вати текст. При передруці матеріалів
посилання на "Подільську зорю"
обов'язкове. Матеріали, позначені
публікуються на правах
реклами.

Адреса редакції:
21100, м. Вінниця,
вул. Брацлавська, 31.
Телефони редакції:

Редактор 27-55-14.

Рекламного відділу 27-77-07.

Бухгалтерії 27-53-35.

РОЗРАХУНКОВИЙ РАХУНОК:

№UA65302076000026007300901415,

Вінницьке обласне управління АТ

«Ощадбанк»,

МФО 302076,

інд. код 02471361,

Зам. №22840.

Наклад - 1500.

Газета віддрукована

у ТОВ "Прес Корпорейшн Лімітед",

м.Вінниця,

вул.Чехова, 12-А.

Тел. (0432) 55-63-97.